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1. Donner le rôle détaillé de chaque broche de ce circuit logique séquentiel
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2. Donner le rôle détaillé de chaque broche du circuit logique CMOS 4044B
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3. Définir le rôle détaillé de chaque broche du circuit intégré CMOS 4518B
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4. Définir le rôle détaillé de chaque broche du circuit intégré CMOS 4029B
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5. Réponses

5.1. Donner le rôle détaillé de chaque broche de ce circuit logique

Bascule JK

C1
· Entrée de contrôle d’élément bistable de type commande N°1

· Indépendante

· Active sur front montant



1J
Entrée d’information d’élément bistable de type Jump (mise à 1)

Dépendante du contrôle N° 1 (Commande C1)

Active sur niveau haut

1K
Entrée d’information d’élément bistable de type Kill (mise à 0)

Dépendante du contrôle N° 1 (Commande C1)

Active sur niveau haut




5.2. Donner le rôle détaillé de chaque broche du circuit logique CMOS 4044B

4044B


Quadruple bascule RS avec sortie 3 états
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Entrée de validation de sortie 3 états

Indépendante

Active sur niveau haut
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Entrée de contrôle d’élément bistable de type Set (mise à 1)

Indépendante

Active sur niveau bas


R
1

Entrée de contrôle d’élément bistable de type Reset (Mise à 0)

Indépendante

Active sur niveau bas

1


(
Sortie d’élément bistable 

Dépendant en priorité du contrôle N°1 de type Reset (mise à 0)


et de l’entrée EN de validation

Active à l’état haut avec sortie haute impédance 







5.3. Définir le rôle détaillé de chaque broche du circuit intégré CMOS 4518B
CTR DIV 10

Compteur diviseur par 10 (modulo 10)

b-1, b-2 :

Entrées de comptage (+) assemblées par une fonction OU (>=1)

indépendantes

b-1 active sur front montant

b-2 active sur front descendant

CT=0

Entrée fixant le contenu à 0 (Reset, RAZ, master reset)

Indépendante

Active sur niveau haut

b-3 à b-6, b-11 à b-14

Sorties de contenu (CT) des bits 0 à 3 groupés ( { ) pour le compteur

Indépendantes

Actives à l’état haut

5.4. Définir le rôle détaillé de chaque broche du circuit intégré CMOS 4029B
CTR Div m

Compteur diviseur par ‘m’, m défini plus tard

1+ / 2-

Entrée de comptage (de pas = 1 omis)

Dépendante du contrôle n° 1 (‘M’ Mode de fonctionnement)

Active sur front montant

Ou

Entrée de décomptage

Dépendante du contrôle N° 2 (‘M’ Mode de fonctionnement)

Active sur front montant

G5

Entrée affectante de type Dépendance en ET (G) N°5

Indépendante

Active sur niveau bas

5M1

Entrée affectante de type dépendance en MODE (M) N°1

Dépendant du contrôle N° 5 (G5)

Active sur niveau haut

5M2

Entrée affectante de type dépendance en MODE (M) N°2

Dépendant du contrôle N° 5 (G5)

Active sur niveau bas

M3 [m=16]

Entrée affectante de type dépendance en MODE (M) N°3

Indépendante

Active sur niveau haut

Mode définissant le comptage modulo 16 (de longueur de cycle = 16)

M4 [m=10]

Entrée affectante de type dépendance en MODE (M) N°4

Indépendante

Active sur niveau bas

Mode définissant le comptage modulo 10 (de longueur de cycle = 10)

C6

Entrée de contrôle d’élément bistable de type Commande N° 6

Indépendante

Active sur niveau haut

6D

Entrée d’information d’élément bistable de type Data (D)

Dépendant du contrôle N° 6 (C6)

Active sur niveau haut

b-6, 11, 14, 2

Sorties d’éléments bistables

Indépendantes

Actives à l’état haut

1,4CT=9 / 1,3CT=1

5 / 2CT=0

Sortie de contenu (compteur) égal à 9

Dépendant des contrôles 1 (M1 : mode comptage) et 4 (M4 : modulo 10)

Active à l’état bas

Ou ( / )

Sortie de contenu (compteur) égal à 15

Dépendant des contrôles 1 (M1 : mode comptage) et 3 (M3 : modulo 16)

Active à l’état bas

Ou ( / )

Sortie de contenu (compteur) égal à 0

Dépendant du contrôle 2 (M2 : mode décomptage) 

Active à l’état bas

Sortie « fin de cycle »
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